

püspök atya is. Ez alkalommal Demeter István diakónusért imádkozunk. A Szentségimádás végén pedig püspök atya jelenlétében fog István diakónus ünnepélyes esküt tenni.

Június 14-én, szombaton 10 órakor kezdődő szentmise keretében a Szombathelyi Székesegyházban kerül sor Demeter István áldozópappá szentelésére, melyre plébániánk autóbuszokat indít. Vegyünk részt minél többen ezen a szép ünnepen és imádkozzunk közösen István atya papi szolgálatáért. Még van lehetőség jelentkezni a zarándokbuszra! Kérjük, hogy akik személyautóval tervezik jönni, kérem jelezzék a plébánián, hogy tudjuk jelezni a püspökség felé is! Autókkal és buszokkal a Kiskar utcai parkolóban lehet majd megállni.

Újmiséjét Bazitán június 15-én 11 órakor mutatja be István atya. Azon a napon nem lesz 8.30-kor Bazitán szentmise.

A kertvárosban Plébániánk búcsúnapján, június 28-án 10 órakor kerül sor az Újmisére. István atya szeretettel hívja plébániánk közösségét erre a szép eseményre és az azt követő együttlétre, agapéra, melyre sütemény és kávé felajánlásokat szívesen fogadunk. Süteményeket június 27-én, pénteken 16-18 óra között várjuk a templomba.

Június 15-én 15 órakor Antal-napi búszú szentmisére várják az érdeklődőket a Jánka-hegyen. Az ünnepi szentmisét Stróber László plébános mutatja be. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók.

Június 16-tól a hétköznapi szentmisék a nyári időszakban reggel 7 órakor kezdődnek, így este 18 órakor nem lesz szentmise!

A Jubiláns Házaspárok Találkozója június 21-én, szombaton 10 órakor kezdődő szentmisében lesz a Székesegyházban Szombathelyen. Jelentkezni az egyházmegye honlapján lehet majd június 6-ig.

Június 22-én lesz Úrnapja, Krisztus Szent Testének és Vérének gyönyörű ünnepe. Idén ismét van lehetőségünk a város többi plébániájával együtt ünnepelni! 9 órakor lesz a kezdő szentmise a Jézus Szíve Ferences templomban, majd ezt követően (kb. 9.45-kor) indul a körmenet a Mária Magdolna templomhoz. Plébániánk is díszít egy körmeneti sátrat, amelyet a Zrínyi Gimnázium előtt állítunk majd fel. Ehhez szívesen fogadunk a plébánia hivatalban zöldág és virág felajánlásokat, valamint önkéntesek jelentkezését, akik a sátor elkészítésében szívesen segítkeznek. Azzal rendkívüli miserend lesz, hogy minél többen részt tudjanak venni a közös, városi körmeneten!

Megjelent a Martinus kiadvány májusi száma, amely az újságos asztalon elérhető.



Plébániai Hírlevél

2025. június 01.

URUNK MENNYBEMENETELE

Gyereknap fordított kivitelben: Fölénk magasodó gyerekek

"Ezek a mai gyerekek! Semmi tisztelet, semmi köszönet! Elvannak csak a maguk kis világával!" - nagyon könnyen fogalmazunk meg mi, felnőttek ilyen és ehhez hasonló gondolatokat, amikor látjuk a mai fiatalokat. És nem egyszer még jogos is lehet egyesek részéről a kritika, de vannak olyan kegyelmi pillanatok, amikor meg rácsáfolnak mindezekre az őket ért vádakra és megmutatják a bennük rejlő jót, a mélyen lappangó tehetséget, a szívük mélyén rejtőz-ködő kedvességet, a buksijukba szorult tudást és mindazt, amiről mi úgy gondoltuk, hogy már rég elfelejtették, vagy éppen hogy nem is érdekelte őket és elengedték a fülük mellett.



Ilyen lehet ez a mai este itt, a kertvárosi templomban is! Amikor zeneiskolás gyerekek mutatják meg, hogy nem hiábavaló az idő és energia, amit a tanáraik rájuk fordítanak, hogy a szüleik noszogatósa, ösztöndése és nem egyszer következetes szigora meghozza gyümölcsét. Mert ma este kicsik és nagyok énekkart alkotva, egyesek zongora mellé ülve, mások vonót ragadva, némelyek furulyát, fuvolát, trombitát fúlyva, különleges dobokat megszólaltatva és még ki tudja milyen hangszerbe lelket öntve fogják megörvendeztetni azokat, akik eljönnek, hogy meghallgassák őket.

A múltkori gyereknap szereposztása ma este megfordul: ők azok, akik megörvendeztetnek bennünket, mi leszünk a megajándékozottak, ők fáradoznak mi pedig gyönyörködünk az Istentől kapott tehetségükben. Ma a gyerekek tanítanak bennünket kitartásra, szorgalmukkal példát adva, hogy van értelme küzdeni szépért, jóért, igazért! Ma este a gyerekek adnak példát arra, hogy áldozatok nélkül nincsen eredmény.

Ma este talán nemcsak a szerepek fordulnak meg és lesznek a kicsikből hirtelen óriások, mi, felnőttek pedig iránymutatókból újra célt felé tartók, hanem talán megfordul bennünk valami a fiatalokról alkotott

véleményünkben is, és már nem látjuk olyan kilátástalannak, reménytelennek a helyzetet! Amíg vannak fiatalok, addig van jövő!

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizték az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föjlajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk!
Ámen.

Plébániánk júniusi imaszándéka: Imádkozunk papokért és új hivatásokért! Adjunk hálát Istennek, hogy vannak, akik a papi hivatást választották, segítse őket az Úr, hogy hűséggel és szeretettel végezzék szolgálatukat, szentül szolgálják mindannyiunk megszentelődését és közösségünkben, családjainkból is hívjon meg szolgálatára lángoló szívű papokat és szerzetesek!

Anyakönyvi hírek

Keresztelés

Farkas Domonkos: 2025. május 25.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

Temetés

Süle Piroska: 2025. május 30.

Nyugodjék békében!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

A heti szentmisék rendje:

Június 2. hétfő, Szent Marcellinusz és Szent Péter vértanúk,

7 óra: Sikeres műtétért

Június 3. kedd, Lwanga Szent Károly és társai vértanúk,

18 óra: + Szülők, testvérek, hozzátartozók és élő családtagok

Június 4. szerda, 18 óra: Élő családtagok

Június 5. csütörtök, Szent Bonifác püspök és vértanú, 18 óra

Június 6. péntek, Szent Norbert püspök,

8 óra: + Horváth Géza István temetési szentmiséje

18 óra: Élő gyermek; + Csaba (1.évf.)

Június 7. szombat, 7 óra

Június 8. Pünkösdvasárnap

7 óra: + László férj, édesapa

8.30 (Bazita): + Bátorfi József és felesége Bogár Rozália

10 óra: + Ágnes és Mihály, Anna és István szülők; + István férj, édesapa, nagypapa (+1.évf.)

18 óra: + Lajos férj, édesapa, nagypapa, + Anna és József szülők, nagyszülők, + Mária testvér; Piroska édesanyja, nagymama, + Sándor (+5.évf.) és élő családtagok

Ma esti szentmise után, 19 órától jótékonysági koncertre várjuk a Testvéreket, amelyen zeneiskolás fiatalok örvendeztetik meg a hallgatóságot.

Szentlélek kilencedet imádkozunk pünkösdig a szentmisék előtt!

A héten lesz elsőcsütörtök, elsőpéntek és elsőszombat! Csütörtökön 17 órától szentségimádás. Szombaton 6 órától fatimai rózsafüzér és mise.

Június 6-án, elsőpénteken, Pünkösdre készülve Lélekváró estére hívjuk a Testvéreket. 17 órától Világosság útja, 18 órától szentmise, 19 órától zenei lélekváró a Rád Találtam Dicsőítő Csoporttal. Részletek a plakáton.

Június 13-án lesz következő engesztelő imaestünk, amely rendkívüli alkalom lesz. Azon az estén külön imádkozunk Demeter István diakónusunkért, hogy bátran és örömmel szentelje oda életét Jézus Krisztusnak! Éppen ezért, mivel Dr. Székely János püspök atya is részt fog venni az estünk egy részén, az egyes imádságok kezdő időpontjai a következőképpen változnak: 17.30 Rózsafüzér, 18.30 szentmise amelynek a végén Szűzanya köszöntő litánia és engesztelő imádságok. A szentmise főcelebránsa és a szentbeszédet mondja: Kalányos Ottó csíkszentkirályi segédlelkész. 19.30-tól lesz a Szentségimádás, amelyen már velünk imádkozik Dr. Székely János